

耶稣的爱

■ 慕安德烈 Andrew Murray

经文：「**我爱你们，正如父爱我一样，你们要常在我的爱里。**」(约翰福音十五：9)

亲朋好友间的沟通互动，建立在彼此的关系与感情，若夫间没有感情，亲子之间缺乏爱，彼此间那里谈得上有温情的互动？若我们的信仰，只有头脑里的圣经知识，以及教会的圣工，却没有对主深厚的情谊，这样的

关系岂能甜蜜长久(林前十三：1-3)？喔，亲爱的弟兄姐妹们，在密室里不可或缺的经验，就是经验到上帝有多爱我们，并学习如何长久保守自己在祂的爱中。

想想耶稣是怎样说的：「**我父爱我**」-这是何等奇妙永恒的爱。「**我也以这样的爱爱你。**」耶稣将祂心中爱天父的爱，放在祂门徒的心中，并

作工在祂门徒心中，保守他们每天都活在上帝的爱中，这是何等有福的生活！基督渴望每个门徒都拥有像祂那样爱上帝的爱。弟兄姊妹们，你可知无论你在聚会时，或私祷时，你就已经为属天的爱所环绕。试著去触摸到那样的爱，因为耶稣渴望用那说不出的大爱，充满你的心。

常常读圣经中有关基督大爱的经文，并默想它，直到你整个人浸润在其中，迟早你将明白人生的至乐乃是为主耶稣所爱，而且能终日与祂相契为伴。

愿你不断地对心说：祂的爱对我有说不出的甘甜，祂也要常保守我在祂的爱中。(Glory Press-大光出版社)

迫切祷告

■ 朱珍妮

一般美国的信徒都能过着比较舒适和丰盛的生活。自足很容易令人骄傲自恃，不易体会自我的限制。这种自满和骄傲让我们的祷告不再那么迫切。我们还是祷告祈求，但却不是大声迫切地向神呼求；如果祷告不蒙垂听，虽然我们会感到失望，但并不会觉得有太大的损失，我们还是能照常过日子，以致在信心和祷告生活上我们没有成长与突破。

首先我们要知道我们生活舒适、安定，不是自己的作为，乃是神的恩典，所以要懂得感谢神的慈爱。谢恩的祷告表示我们知道自己生活的富足是神慷慨施恩的结果。有时神却容许我们面对恶劣的环境和困难的挑战，似乎所有靠人的解决方法都没

有，我们束手无策，站在无底深渊的边缘。这并不是因为神不爱我们，而是祂要我们学习知道只有神的帮助才能带领我们渡过危机；这时我们才能体会人的软弱和限制，会谦卑、迫切地借祷告寻求神的同在和帮助。借着这种迫切的祷告，我们经历神的大能和恩典，叫我们对神的信心更加坚定，对神的慈爱更加感恩。

许多时候我们不多祷告，不是因为我们不知道怎样祷告，而是因为我们并不体会自己真正需要祷告，不感到非常迫切地需要神的介入和帮助。从圣经的例证中我们发现人迫切祷告是因为他们别无选择。他们祷告是因为挨饿，或因为面对压迫，或因为军队正要蹂躏他们的

村庄，他们祷告是因为希望家人不会生离死别。情况紧急，如果不祷告，他们就绝望，就死亡。圣经中睚鲁是个有名望和影响力的人，他祷告是因为女儿生的病无药可救，再多的财富或权力都救不了她(可 5:21-24)。患了多年血漏的妇人祷告是因为当时的医术都治不好她的病(可 5:25-34)。与耶稣同钉十字架的盗贼祷告是因为他知道自己快要死亡了，没有法律的赦免，他要面对永恒的诅咒(路 23:39-43)。这些人因着迫切而祷告，进到神的面前呼求，结果他们因热切和真诚的祈祷，经历了神的同在、大能、和恩典。他们对神的信心增长，灵命都得到突破。

作为一个母亲，当我儿

女长大要离开家庭，我知道我再无法保护他们，叫他们不会遇到逆境、苦难和诱惑。我必须把他们交托在全能神的手里，迫切的为他们祷告，求神赐福和保守他们的未来和脚踪。我在当中亲身体会神的恩典。我鼓励弟兄姊妹也将家人亲友的身心灵之需要迫切地带到神的面前，求主引道和帮助。你在生命中有曾经为某些事情迫切祷告呢？主说「**祈求就得着，寻找就寻见，叩门就给你开门。**」真诚迫切的祷告，只要合乎神的旨意，必蒙垂听。

环顾现今世代的邪恶，撒但不断利用人类的私欲、世俗的文化来攻击人的身心灵。没有神的帮助和保护，世人只有活在黑暗痛苦绝望

4-077

福音园地

(第 332 期)



神的愛傳道會
 AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION
 投稿或奉獻請寄：
 7701 Rockledge Court
 Springfield, VA 22152
 所有奉獻，可以合法減稅
 Fax: (703) 644-4303
 Tel: (703) 644-7695
 E-mail: agape_dc@yahoo.com
 下期 7/22/22 刊出

中。沒有聖靈的同在和同工，教會就沒有力量實踐主耶穌的大使命。我們必須為福音遍傳天下及教會的復興，謙卑自己，迫切禱告，求主施恩加力，賜下復興之靈火。讓教會能忠心地實踐神的美意。互勉！

<http://prayforamericarevival.org/pray-earnestly.html>- 美國回歸真神禱告運動

一本生命的活書

■ 戴志忠

三十多年前我初來美國的時候，認識了一些基督徒。他們都很真誠地介紹我讀一本特別的书-圣经。一向喜歡讀書的我，當讀到約翰福音對上帝的介紹時深有震撼。第一章開篇說：「**太初有道，道與上帝同在，道就是上帝。這道太初與上帝同在。萬物是借著祂造的；凡被造的，沒有一樣不是借著祂造的。生命在祂裡頭，這生命就是人的光。**」(約翰福音 1:1-4)

當我以敞開的心去細閱和默想上帝的話語時，心靈的眼睛就被開啟，也明白圣经與科學是沒有衝突的，反而圣经能夠補足科學還未能完全證實的奧秘。很多科學家，如牛頓等，都是基督徒，他們所發現的物理定律或大自然的道，並非否定上帝的存在，而是更好地印證了上帝的偉大和完美。正如詩篇第八篇 3 至 4 節所感歎的：「**我觀看祢指頭所造的**

天，并祢所陳設的月亮星宿，便說：人算甚麼，祢竟顧念他！世人算甚麼，祢竟眷顧他！」

雖然我未能明白圣经的一切記載，但已足夠使我有信心接受這真理，並且相信圣经和大自然背後的作者是同一位創造主。接受耶穌基督為我的救主後，更是对圣经爱不释手，讀完又讀。整本圣经 66 卷結構精妙，雖然成書期約在二千年前至三千多年前之間，但其內容依然與今天的人生和生活息息相關。不管時間如何流逝，時代如何變化，圣经就是一本生命的活書。

圣经对人类的影响至少有以下四个方面：

1. 历史的真实

圣经旧约主要记载在中东和邻近有关国家的历史，将不同国家的兴亡清晰而真实地记录下来。如亚述帝国的尼尼微城，在帝国灭亡后，曾被沙土埋藏。近代

考古学家将其挖掘出来，印证出圣经的客观真实性。新约中耶稣基督的生平，不单独记载在新约头四卷福音书上，也记载在其他同时期的历史文献上，如犹太历史学家约瑟夫也记录了耶稣的事蹟，证明耶稣是真有其人。

2. 畅销的影响

虽然圣经在历史上受到很多迫害和禁止，但因圣经真正作者-圣灵做工，圣经成了一本被翻译语言最多的书籍，而且每年的印刷量不断增加，比其他最畅销的书还多，持续高踞榜首。特别是近些年电子载体方便了网上阅读，圣经的影响更为广泛，成为很多人的心灵灵粮。中国政府在上世纪时，也曾禁止圣经的传阅；但自门户开放后，人们对圣经的认识加深，知道这信仰不是「帝国主义的鸦片」，而是一本生命的书，能启发人去行善，带有很多「正能量」。现在圣经在国内有印刷出版，可以买到和

免费阅读，使圣经更为普及。

3. 福音的能量

圣经所记的福音，不是死板的教条道理，而是又真又活的生命真理，能影响人心学义归正，走向光明的道路。传道者不单以口传，更是身传，如看顾孤儿寡妇、关心医院中的病人、将希望带给被囚的人、使绝望和走投无路的人得安慰，又能使身心灵被束缚的赌徒、酒徒、染上毒瘾的人得到更新而重回社会。这些都证明福音本是上帝的大能，要救一切相信的人(参罗马书 1:16)。

4. 预言的可靠

圣经也是一本预言书。关于帝国的兴亡，如对巴比伦、玛代波斯、希腊、罗马等国的预言，都在 2,700 年前写成的但以理书等书卷中有记载，且一一应验。只有来自上帝的启示，圣经才能超越时空地域，做出令人惊歎的预言。还有一个关乎现在和将来的预言也必全部实

现：「**当那列王在位的时候，天上的上帝必另立一国，永不败坏，也不归别国的人，却要打碎灭绝那一切国，这国必存到永远。**」(但以理书 2:44)我深信这预言的发生和发展，必按著上帝所定的日期完成，也给予信靠祂的人有真实的盼望。现今世代所发生的事，也应验了耶稣在两千年前的预言：「**民要攻打民，国要攻打国；多处必有饥荒地震。这都是灾难的起头。**」(马太福音 24:7-8)上帝的国不单只在未来，也在今生。祂先爱我们，为我们死在十字架上，赎人死罪，替人刑罚，以至我们可以恢复与祂的关系，得著永生。若我们能以祈祷的信心去读这生命的书，这书背后的作者-圣灵，便会如活水泉源，浇灌我们的生命更加丰盛。

(<http://ccmusa.org/read/read.aspx?id=ctd20170505> 原载《中信》月刊第 661 期)

大华府地区华人基督教会					
教会名称	聚会地点	聚会时间、所用语言	牧师/联络人	联系电话	E-mail/网址
马里兰州教会					
Gaithersburg Chinese Alliance Church 盖城华人宣道会	13101 Darnestown Road, Gaithersburg, MD 20878	8:45am 崇拜 (粵語) 10:00am 崇拜 (粵語、國語崇拜、英語主日學)	黃志威 牧师 Rev. David Wong	301-869-8343 301-330-6356	www.gcacmd.org
Chinese Christian Church of Greater Washington DC 基督教华府中国教会	7716 Piney Branch Rd. Silver Spring, MD 20910	10:00am 英語 11:30am 國語/粵語	趙宇 牧师 Rev. Daniel Zhao 吳銘謙 牧师 Rev. Daniel Wu 宋修志 青年傳道 Youth Min. Chris Sung 林榮泰 牧师 Rev. David Rim	301-587-0033	E-mail: info@cccgw.org www.cccgw.org
Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡華人浸信會	12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906	10:00am 粵語/國語 英語崇拜	劉健全 牧师 Rev. Luke Lau	301-942-0491	www.mcbc-md.org
北维州地区教会					
Chinese Christian & Missionary Church 中国基督徒宣道会	6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213	10:00-11:00am (英語) 11:15am-2:30pm (粵語/廣東話) 週五 3pm 青年/成人 團契(英語), 成人查經班 (國語)	周翔輝 傳道 Pastor Bart Zhou (中文部) (818)390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com	703-898-9716	ccmva@gmail.com
Chinese Christian Church of Virginia 北维州華人基督教会	6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041	9:00am-10:00am 粵語 10:00am-11:30am 國語 11:30am-12:45pm 英語	蔡明恩 牧师 Rev. John Chua 英文堂 牧师 Rev. Tim Carroll	703-869-8536 (Cell) 703-820-1010 (O) 703-869-9345 (Cell)	www.cccvapca.org carolccva@gmail.com

耶穌說：「**我就是道路、真理、生命。若不借着我，沒有人能到父那里去。你們若認識我，也就認識我的父。**」(約翰福音 14:6-7)